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PRESS RELEASE                                    2020 年 7 月 31 日 

ワタベウェディング株式会社 

 

“リゾ婚の日”特別企画「with コロナ時代のウェディング意識調査」結果を発表！ 

結婚式に対する価値観や考え方に変化があった人は全体の約6割 

感染拡大後、少人数でできる「国内リゾ婚」の挙式スタイルが人気傾向！ 

 
ワタベウェディング株式会社【本社：京都府京都市、資本金 41 億 7,637 万 2,000 円、東証第一部上場、代表

取締役 花房伸晃】は『リゾ婚の日』である 8 月 1 日を迎えることと、1973 年に日本のブライダル企業で

初めてハワイ・ホノルルへ進出（ホノルル店をオープン）したことを記念して開設したサイト「リゾ婚 Lab」

(https://www.watabe-wedding.co.jp/company/press/rizokonlab/)にて、「with コロナ時代のウェディング

意識調査」を発表し、以下に結果をご報告します（「with コロナ時代のウェディング意識調査」インターネット

調査／回答者：挙式をしておらず、2 年以内に挙式を希望する 20 代・30 代の未婚・既婚男女 300 名（男性

150 名、女性 150 名）／調査期間：2020 年 7 月 16 日（木）～7 月 18 日（土））。 

また、『リゾ婚の日』を記念して、抽選で 30 名様にアルビオンの人気商品 5 種がセットになった「リゾ婚

ビューティボックス」（コラボレーションパッケージ）をプレゼントする Twitter キャンペーンを 2020 年

8 月 1 日（土）から 2020 年 8 月 31 日（月）まで実施します。 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

新型コロナウイルス感染拡大の影響で、希望する結婚式の方法やゲストの人数について意識の変化があった人は
全体の約6割 

まず、「新型コロナウイルス感染拡大の影響で、あなたが希望する結婚式の方法またはゲストの人数について意識
の変化はありましたか？」と尋ねたところ、「はい」と回答したのは、全体の 59.7％。男性は 59.3％、女性は
60.0％と、約 6 割が「変化があった」と回答しました。 
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「感染拡大後」、希望する挙式スタイルは「国内リゾ婚」が「感染拡大前」の約1.5倍。式の開催を検討する
意見も多い結果に。 

「新型コロナウイルス感染拡大以前はどのような式を希望していましたか？また、現在はどのような式を希望して

いますか？」と尋ねたところ、「感染拡大前」に希望していた式は、全体の 37.4％が「ホテル」、続いて「海外リゾ婚」
15.1％、「国内リゾ婚」14.5％という結果でした。「感染拡大後」は「ホテル」が 22.3％へと減少し、「国内リゾ婚」
が 21.8％へと「感染拡大前」から約 1.5 倍.増加、女性では 12.2%から 23.3%へと約 2 倍になりました。「フォト
ウェディング」希望者が 1.7％から 7.3%へ、「式を挙げるのを迷っている」という方が 3.4％から 12.8％に
増加しました。 
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「式を挙げるのを迷っている」理由の1位は「参列者の安全上の理由」。 

先ほどの問いで「式を挙げるのを迷っている」と回答した方に理由を選んでもらったところ、一番多かったのは
「参列者の安全上の理由」で全体の 69.6％でした。続いて「思い通りの挙式をすることができないため」が
17.4%、「遠方への渡航が不安だから」「世間体が気になる」などが続きました。 
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「感染拡大後」、「国内リゾ婚」「海外リゾ婚」を希望する理由1位は「少人数でできるから」。 

同じように先ほどの問いで「国内リゾ婚」「海外リゾ婚」を希望すると回答した方に理由を選んでもらった

ところ、「少人数でできるから」が全体の 64.0％、続いて「屋外で挙式できるため」が 20.0％と、新型

コロナウイルス感染症を意識した結果になりました。 
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ゲストの招待人数にも変化あり！“感染拡大後”招待を希望する人数は「家族のみ」が 1位で 44.7％に。 

新型コロナウイルス感染拡大の影響で、希望する結婚式の方法またはゲストの人数について「意識の変化が
あった」とお答えした方に、「新型コロナウイルス感染拡大以前は何名くらいのゲストの招待を希望して
いましたか？また、現在は何名くらいのゲストの招待を希望していますか？」と尋ねたところ、「家族のみ」
と回答した方が、“感染拡大前”は 29.1％、“感染拡大後”は 44.7％と大幅に増加しました。 
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新型コロナウイルス感染拡大の影響で結婚式に対する価値観や考え方に変化があった人は約 6割 

「新型コロナウイルス感染拡大の影響で、結婚式に対する価値観や考え方に変化はありましたか？」と尋ねた
ところ全体の 56.7％、男性の 51.3％、女性の 62.0％が「はい」と回答しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

約 9割が「新型コロナウイルス感染が収まったら挙式をしたい」という結果に。 

先の質問で「新型コロナウイルス感染拡大の影響で、結婚式に対する価値観や考え方に変化はあった」と
回答した方に、現在の考えと近い考え方について、「とてもそう思う」「少しそう思う」「あまりそう思わない」
「全くそう思わない」の 4 択から選んでもらいました。 

「結婚式は後回しにしても入籍はしたい・または入籍した」について、「とてもそう思う」方は全体の 50.6％
と半数となり、「少しそう思う」37.1％と合わせて、約 9 割近い方が「そう思う」と回答しました。 
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続いて「新型コロナウイルス感染が収まったら挙式したいと思う」については、全体の 38.8％が「とてもそう
思う」を選び、「少しそう思う」の 49.4％と合わせて、こちらも約 9 割の方が「そう思う」と回答しました。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

さらに「挙式することで、家族の思い出やパートナーや友人・知人と絆を深めたいと思う」については、全体
の 50.0％が「少しそう思う」を選択し、続いて「とてもそう思う」が 37.1％という結果になりました。 
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「with コロナ時代に必要だと思う結婚式のサービス」は、「マスクの着用」「屋外での開催」。約 2 割が

「オンライン・バーチャル結婚式」「結婚式の LIVE 配信」も必要だと回答。 

「with コロナ時代に必要だと思う結婚式のサービスはありますか」という問いに複数回答で当てはまる
ものを答えてもらったところ、全体の 1 位は「ゲストのマスクの着用」で 44.0％、2 位は「屋外での開催」
で 39.7％、3 位は「新郎新婦のマスク着用」で 29.0%、続いて「オンライン・バーチャル結婚式」「結婚式の
LIVE 配信」という結果になりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
■リゾ婚 Lab概要 

日本のブライダル企業として初めてハワイ・ホノルルに進出（ホノルル
店をオープン）してから、45 年を迎えたことを記念して 2018 年に開設。
これまで 60 万組以上のリゾ婚のお手伝いをして積み上げてきた実績
データと、世界約 15 箇所にある現地店舗より世界のリゾートウェディング
の生の情報を集め、リゾ婚トレンドを研究し発信するサイト。 
 URL: https://www.watabe-wedding.co.jp/company/press/rizokonlab/ 

 

 

 

■8月 1日『リゾ婚の日』概要 

8 月は夏の暖かい気候やバカンス休暇などリゾートのイメージを 

想起しやすいことや、また、リゾートウェディングの人気エリア 

であるハワイにかけて、「ハワイ＝8」「いい＝1」の語呂合わせから、 

毎年 8 月 1 日を『リゾ婚の日』とすることを、一般社団法人 日本記念日

協会に申請し、2016 年に記念日として正式に認定登録されて 

おります。 

 

 

 

 

 

 

https://www.watabe-wedding.co.jp/company/press/rizokonlab/
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■「リゾ婚の日 Twitter キャンペーン」概要 

・応募期間：2020 年 8 月 1 日（土)～2020 年 8 月 31 日（月） 
・プレゼント：アルビオンの人気商品 5 種がセットになった「リゾ婚ビューティボックス」（コラボレーション 

パッケージ） 
・当選者数：30 名様 
・応募方法：ワタベウェディング公式 Twitter アカウント（@WATABEWEDDINGpr）をフォローし、対象ツイート

をリツイート。 
・応募資格：ワタベウェディング公式 Twitter アカウント（@WATABEWEDDINGpr）をフォローされた方。

本利用規約に同意いただける方。 
・当選発表：当選者へは、2020 年 9 月 15 日（火）までに、Twitter のダイレクトメッセージにて個別にご連絡

いたします。 
※キャンペーン詳細・利用規約などは、リゾ婚 Lab（https://www.watabe-wedding.co.jp/company/press/rizokonlab/）
ページ内よりご確認ください。 

 

 

 

■ワタベウェディング×アルビオン「リゾ婚ビューティボックス」概要 

高級化粧品メーカー「アルビオン」とコラボレーションし、リゾートをイメージ

した限定パッケージに、アルビオンがリゾ婚花嫁のために厳選した人気商品 5 種
が入っています。当社のお客様にも、特別な日を美しい素肌と幸せな笑顔でお迎え
いただくため、新規来店されたお客様にプレゼントをするキャンペーンを 8 月
1 日（土）より実施いたします。 

 

ワタベウェディング株式会社 広報担当：飯村・田村・三浦（080-6172-5684） 
TEL. 03-3288-4149 FAX. 03-3288-7315 E-Mail：public@watabe-wedding.co.jp 

ホームページ：https://www.watabe-wedding.co.jp/company/press/ 【画像ダウンロードできます】 
 

■■本件に関する報道関係からのお問合わせ先■■ 

mailto:public@watabe-wedding.co.jp

